
PROTOKOLL 12/2024

Styrelsemöte/nomineringsmöte 29 oktober 2024

Närvarande:

Frida Tjenberg (deltar ej under § 5)
Josefine Cuevas Brodd (deltar ej under § 5)
Corinne Palm Kullgren
Maria Landegård
Johanna Winejo Larsson (deltar ej under § 4)
SölvieLinder
Åsa Larsson
Rickard Klein

§ 1Mötet öppnas

Ordförande Frida Tjernberg hälsar alla välkomna och öppnar dagens möte.

§2 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes med tillägget att välja sekreterare eftersom ordinarie 
sekreterare meddelat förhinder.

§3 Val av sekreterare

Sölvie Linder valdes att föra dagens protokoll.

§ 4 Val av justerare

Josefine Cuevas Brodd valdes att jämte ordförande justera dagens protokoll.

§ 5 SSPK:s uppfödarmedalj - styrelsens nomineringar

Samtliga i styrelsen har fått möjlighet att ta del av de nomineringar som kommit in till 
styrelsen. Det har inkommit fyra (4) förslag till nominering.Beslutades att de som 
nomineras kommer att 
ges möjlighet att komplettera de uppgifter som kommit in för att alla skall få en rättvis 
bedömning när de skall skickas in till SSPK.

Styrelsen beslutar att nominera tre (3) av de inkomna förslagen. Nomineringarna är 
rangordnade.



Efter diskussion beslutar styrelsen att nominera följande till uppfödarmedaljen att 
lämnas till SSPK:

1 Nomineringsförslag 4
2 Nomineringsförslag 1
3 Nomineringsförslag 2

Frida Tjernberg och Josefine Cuevas Brodd deltar ej under denna paragraf.

§ 6 SSPK:s förtjänstmedalj, 2:a graden - styrelsens nomineringar

Samtliga i styrelsen har fått möjlighet att ta del av de nomineringar som kommit in 
gällande förtjänstmedalj. Det har inkommit två (2) förslag till nominering.

 
Styrelsen beslutar att nominera båda de förslag som inkommit utan inbördes ordning 
och överlämnar förslagen till SSPK. 

Johanna Winejo Larsson deltar ej under denna paragraf.

§7 Mötet avslutas

Ordförande Frida Tjernberg avslutar mötet.

Vid protokollet

Sölvie Linder

Mötesordförande:                                 Justeras: 

Frida Tjernberg                                    Josefine Cuevas Brodd


